

## ERRATUM

La Rédaction de *Dialogue* regrette qu'une erreur typographique se soit glissée par inadvertance dans la version publiée de l'article de M. Mario Bunge. « Les présupposés et les produits métaphysiques de la science et de la technique contemporaines », Volume XIII, No 3, Septembre 1974, p. 447.

Il conviendrait de lire :

$$Q(a \dot{+} b) = Q(a) + Q(b)$$

au lieu de :

$$Q(a \dot{+} b) = Q(a) \dot{+} Q(b)$$